

# 《长津湖之水门桥》票房破25亿 登顶春节档冠军



**本报讯** 战争史诗巨制《长津湖之水门桥》正在全国热映中。该片在整个春节档一路领跑,以超过25亿元的票房成绩斩获2022年春节档票房冠军,有超4600万人次的观众前往影院观影。

2月7日至2月20日,博纳院线启动特惠观影活动,全国范围的博纳影城会员均可在柜台或博纳电影APP购票,以特惠价33.9元观看《长津湖之水门桥》,学生、军人、医护人员群体也可凭有效证件享受35元的优惠价。此外更诚意推出IMAX特惠观影,在以上特惠价基础上仅加10

元便可购买IMAX厅影票,体验超大银幕上的震撼与感动。

近日片方发布主题曲《雪花》MV,歌曲由易烊千玺倾情献唱,低沉柔缓唱出伍万里和七连兄弟的故事,伴随影片镜头释出,更引发一波“回忆杀”。无数观众在听完《雪花》后走出影院,用系上红围巾等各种方式致敬先辈。易烊千玺感慨道:“我在唱《雪花》这首歌的时候,脑海里像过电影一样闪现许多画面。这首歌是悲伤的,但又充满希望,它是对伟大的志愿军战士的一份敬意。”今日我们国泰民安、和平团圆,更不能忘记先辈的誓死

守护,致敬这群最可爱的人!

《长津湖之水门桥》上映以来,票房口碑一路领跑春节档,成为2022年春节档票房冠军。在斩获25亿票房的同时,影片更是收获了观众们真切的行动。有微缩场景师展开集体创作,在16天时间内做出1:72的水门桥模型;有网友发现,在看完电影后,鸭绿江断桥系满了随风飘扬的红围巾;还有观众自发前往抗美援朝烈士陵园祭拜,为烈士献上红围巾……种种举动令人无比动容。

长津湖水今何在,万里长城入眼来。水门桥畔杀声起,第九兵团男儿心!《长津湖之水门桥》以真实的战争描绘和丰富细腻的情感刻画,让大家记住了为国家安定牺牲奉献的先辈!观众们感动于这场全力以赴的攻坚战,更感动于战士们的拳拳爱国心,他们在社交平台写下一句句真挚感受:“一帧帧细致入微的刻画都将中国战士的精气神还原得非常真实。每一个保家卫国的中国魂,都直击人心!”“看完北京冬奥会开幕式,更加感慨是志愿军先辈的付出换来了如今的国泰民安、国家强大!我们在冬奥会冰雪赛场为奥运健儿加油,也不会忘记曾经饮冰卧雪的英雄先辈。”“开工在即,看完电影后备受鼓舞,要打起精神迎接新的一年了!” (杜思梦)

## “光影之旅”主题电影展映活动 中国电影博物馆启动

**本报讯** 2月5日(初五)上午,“光影之旅”主题电影展映启动仪式在中国电影博物馆举办。北京市委宣传部副部长、北京市电影局局长王杰群,中国电影博物馆党组书记、馆长陈玲,冬奥组委文化活动策划部部长陈宁,中国电影家协会分党组书记、秘书长闫少非等参加启动仪式,启动式由中国电影博物馆党组成员、副馆长冯怡主持。

为丰富节日文化供给,广泛开展迎冬奥、贺新春主题群众性文化活动,北京市在严格落实疫情防控要求前提下,以“福满京城 春贺神州”为主题,结合举办冬奥会,充分挖掘传统节日文化内涵,组织开展了一系列

富有时代气息的春节文化活动和特色文化服务,向世界展示光辉灿烂的中华文化,讲好精彩纷呈的中国故事。“光影之旅”主题电影展映就是其中之一。

王杰群在启动仪式上表示,北京作为全国文化中心,肩负着建设影视高地的光荣使命。在这片文化热土上,汇聚着中国最专业的电影制作发行机构、最高水平的影视艺术院校、最优秀的创作表演人才,积淀着电影行业发展的坚实基础和独特优势,要发挥电影资源优势,讲好中国故事。

陈玲表示,由北京市电影局指导、中国电影博物馆主办的“光影之旅”主题电影展映,集中展映近年来彰显中

国变革和中国精神、具有人文关怀和家国情怀的优秀影片,宣传推广中国电影发展取得的艺术成就,用电影讲好中国故事,弘扬民族精神。同时,也借助2022年北京冬奥会和冬残奥会举办的良好契机,向中外媒体朋友们展示中国多元包容的文化魅力,提供进一步深入了解中国文化的平台。

据介绍,“光影之旅”主题电影展映将于2022年2月5日至11日集中展映《一点就到家》、《百鸟朝凤》、《西游记之大圣归来》、《无尽攀登》、《掬水月在手》、《哪吒之魔童降世》等多部近年国产优秀影片。观众可通过中国电影博物馆小程序预约免费观影。(姬政鹏)



启动仪式现场

## 中国电影博物馆用5G/8K影厅直播冬奥开幕式

**本报讯** 2月4日,中国电影博物馆利用平台优势,与北京广播电视台及北京移动、台达电子等多方机构合作,开创性地实现了5G/8K冬奥开幕式直播,引领超高清8K技术点亮“科技冬奥”。

8K放映技术是目前世界上最先进的电影放映技术,它将开启影视产业新视界,未来可能在制作端、应用端对影视产业及生活其他领域产生巨大影响。它的分辨率达7680X4320,能呈现高达3317万像素的动态影像,画面质量是2K的16倍,让以前无法呈现的画

面细节被清晰显示。通过5G/8K直播,将超高清画质呈现在观众面前,带来身临其境的体验感。

继2021年1月拥有全球首个5G/8K影厅后,中国电影博物馆一直在探索5G/8K技术在剧场演出、体育赛事等方面的场景应用,以“电影+科技”的创新形式,展示首都北京在科技创新引领上的独特魅力,成为文化与科技融合的行业探索者。

2021年1月联手国家大剧院《北京大合唱》实现全球首次舞台艺术的5G+

8K超高清直播落地影厅。

2021年11月完成国产首部8K京剧电影《捉放曹》的超高清首映礼,探索京剧电影更具观赏性、更有含金量的“打开方式”。2022年2月实现5G/8K直播冬奥开幕式及重要赛事,观众可以身临其境般同步感受冬奥会精彩瞬间。

中国电影博物馆相关人士表示,未来将继续加强与业界的合作,不断总结经验,推进科技创新,为观众呈现高品质的视觉体验。(姬政鹏)



## 《好想去你的世界爱你》发布终极预告

周依然施柏宇通感相识遇见互懂爱情



对方才是最懂自己的另一半的甜蜜爱情故事。

从欢喜冤家到双向奔赴  
周依然施柏宇“通感相遇”

预告中,安易和高昂意外通感后“不打不相识”,磨合适应的过程有笑有泪。特殊技能的加持,让他们在“相处”中产生了冲突和误会,也经历了互相安抚产生依赖。就在两人心意即将相通的时刻,一场意外让他们失去了彼此。安易后知后觉的一句倾诉:“我说了那么多伤害他的话,那些都不是我的真心话”,道出了无数网友的心声。

在这场“跨越两个世界”的恋爱中,不仅有通感设定带来的幽默趣事,更有奇幻设定下呈现的真情流露,而结尾二人的甜蜜相拥也给观众带来了“相信爱情”的勇气,想去谈一场恋爱。预告中二人的情感纠葛伴随着起伏的乐声扣人心弦,充满深意的结尾则给观众留下了无限回味,沉浸在感动氛围之中。他们究竟会如何找回真心再次遇见彼此?引人无限遐想。

点映收获高口碑好评  
奇幻方式破解恋爱通关密码

电影《好想去你的世界爱你》在2月2日至5日春节档期间进行了点映。作为2022年开年首部爱情电影,该片收获好评不断,猫眼点映评分9.4分,不仅剧情将爱情甜蜜与心酸融合的恰到好处,新奇的设定也让人有极强的代入感。不少观众表示:“和喜欢的人一起看可以收获双份快乐”;“喜欢TA就带TA去看这部2022年最佳爱情助攻电影!”

在终极预告中,安易与高昂的经历同样让一众网友看到了自己面对爱情时候的模样——或因为地域相隔万里、或因为磨合不足心与心产生距离,正如预告当中提到的“世界上最遥远的距离,不是相隔万里,而是心与心的距离”。电影高概念的奇幻设定下,是对“懂”的内核的深层解读:真正的爱情可抵万难,懂得彼此的人终会相知相爱。影片很好地诠释了在爱情中男女双方要学会互相“懂得”彼此的重要性。

**本报讯** 由孙琳执导,周依然、施柏宇领衔主演的电影《好想去你的世界爱你》将于2022年2月14日“情人节”全国上映,并于近日发布终极预告。预告展现了身处国内的建筑师助理安易(周依然饰)与远在德国的调音师高昂(施柏宇饰),因为一次意外脑电波相连获得通感技能,素不相识的二人成为了一对欢喜冤家,在“懂”与“爱”的碰撞中终于意识到



《好想去你的世界爱你》自1月25日起正式开始预售。该片由恐龙影业、猫眼电影、映美传媒出品,欢喜影业、中国唱片集团、火山映画、东方晨翔、白杨文化联合出品,中国电影股份有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司发行。2022年2月14日,用一部电影告诉你爱的人:好想去你的世界爱你!

## 扶贫题材电影《大地颂歌》老挝首映

**本报讯** 1月26日下午,电影《大地颂歌》老挝首映暨抗疫物资捐赠仪式以视频连线的方式,在老挝万象和湖南长沙举行。

老挝人民革命党中央政治局委员、政府副总理吉乔·凯坎匹吞,中共湖南省委书记、省人大常委会主任张庆伟,老挝中宣部副部长劳葆松·纳翁赛,老挝中联部副部长宋鹏·西加仑,老挝新闻文化和旅游部副部长坡西·巧玛尼冯,老挝驻中国大使坎葆·恩塔万,中国驻老挝大使姜再冬,中共湖南省委常委、省委宣传部部长杨浩东等参加活动。

中老两国山水相连、人文相亲。近年来,在两国元首亲自推动下,中老命运共同体建设稳步推进、成果丰硕,湖南省与老挝地方经贸往来、人文交流也日益密切。

张庆伟在视频致辞中表示,消除贫困是国际社会的共同使命,是中国

共产党百年奋斗的重要目标。湖南曾经是中国脱贫攻坚的主战场之一。2013年11月,习近平总书记到湖南湘西十八洞村首次提出精准扶贫。在这一科学方略指引下,湖南同全国一样,夺取了脱贫攻坚全面胜利,十八洞村成为全省乃至中国脱贫攻坚的一张亮丽名片。电影《大地颂歌》,就是以十八洞村脱贫故事为原型,通过艺术手段全景再现扶贫路上涌现的真实人物和典型事例,生动诠释了伟大脱贫攻坚精神,是中国开展反贫困斗争的生动写照。希望通过这次活动,为彼此增进了解、扩大共识、深化合作打开新的窗口,全面拓展与老挝各地在经贸、人文、旅游、教育等领域合作,为共建“一带一路”、构建中老命运共同体作出新的更大贡献。

劳葆松·纳翁赛副部长在致辞中表示,人民的脱贫工作是老挝人革党和政府在发展社会经济中优先解决

的一项工作。为实现以上目标,不可或缺的一项工作就是继续接受友好国家、特别是中国湖南省的支持和援助,学习借鉴经验。2018年6月,时任老挝人民革命党中央总书记、国家主席本扬率领党政高层领导访问湖南十八洞村,了解到十八洞村脱贫的全面成就和实在经验。在习近平总书记“精准扶贫”方略的正确指引下,人民生活不断改善。他坚信,电影体现的中国和湖南省的脱贫成就,将成为老挝党和政府以及老挝人民实现脱贫以及摆脱欠发达国家行列的宝贵经验。

当前,疫情仍在肆虐。携手抗疫,是推动中老命运共同体建设、共同应对全球性风险挑战的一个缩影。在活动中,还举行了湖南援助老挝价值100万元的抗疫物资交接仪式。(杜思梦)